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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців зі стратегічним мисленням, універсальними  soft та hard  компетентностями, практичними 

навичками аналітичного оцінювання стану та перспектив розвитку комерційної нерухомості, ринку готельних і 

ресторанних послуг, розроблення інвестиційних проєктів для сфери гостинності, створення ефективного об’єкта 

комерційної нерухомості, прогнозування доходів від операцій з комерційною нерухомістю.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Управління девелоперськими проєктами. Архітектура та дизайн. Управління бізнес-процесами. Проєктування готелів 

і ресторанів. HR-менеджмент готелів і ресторанів. Оцінка бізнесу та майна підприємства. Стратегічний маркетинг в 

готельному та ресторанному бізнесі. Аудит інвестиційних проєктів. Інвестиційний менеджмент. Стартап-менеджмент 

у ресторанному бізнесі. Технології цифрового маркетингу. Управління корпораціями в готельному та ресторанному 

бізнесі. Revenue менеджмент та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Висока якість освіти, підтверджена сертифікатом Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти про зразкову акредитацію освітньої програми. 

Входить у топ-три затребуваних та високооплачуваних професій світу.

Ексклюзивна та інтердисциплінарна освітня програма, розроблена за Європейською 

моделлю освіти. 

Залучення до викладання креативних новаторів і фахівців з питань нерухомості, 

ритейлу та управління девелоперськими проєктами у сфері гостинності.

Стажування у девелоперських та дизайнерських компаніях, провідних міжнародних 

готельних операторів та ресторанних мережах.

Дуальна, змішана, неформальна форми здобуття вищої освіти, академічна мобільність 

та подвійне дипломування, сертифікатні програми.

Інноваційна освітня інфраструктура: спеціалізовані студії дизайну HoReCa; 

інжинірингу, VR-технології, креативний коворкінг KNUTE HUB. Інформаційний
буклет про
університетhrb@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Девелоперська компанія «Art Build Hotel Group», провідні вітчизняні та міжнародні готельні оператори та ресторанні 

мережі: готелі міжнародних та українських брендів: «Fairmont», «Hilton», «Holiday Inn Kiev», «Hyatt Regency Kyiv», «Іbis 

Kiev City», «InterContinental», «Radisson Blu», «Ramada Encore», «Опера», дизайн-готель «11 Mirrors», апарт-готель 

«Senator», «Premier International», «Ribas hotels group», «Reikartz Hotel Group». Готельно-ресторанні комплекси: 

«Selfish club», «Трипільське Сонце», у тому числі Словаччини, Болгарії, Італії, Греції. Бази стажування та практики: 

міжнародні готельні та ресторанні мережі України, Болгарії, Туреччини, Словаччини, Хорватії, Італії, Франції, ОАЕ та 

ін.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Девелопер Консалтингові  та девелоперські компанії з 

розвитку сфери гостинностіМенеджер проєктів у галузі туризму, готельної, 

ресторанної та санаторно-курортної справи

Професіонали в галузі туризму, готельної та 
ресторанної справи

Власники бізнесу


